

# 天訊

2024年1-3月  
季刊 · 第155期

遠東廣播  
FEBC 中文福音事工部

良友电台

# SKYWAVES

NEWSLETTER

## 為我骨肉之親

中文福音事工部執行主任  
程樂昌牧師



主僕 **案** 前

**如**果你問任何一位信徒：“基督徒應該向人傳福音嗎？”大概沒有人會否認。關於傳福音，聖經的教導是如此的清楚。主耶穌給了每位基督徒一個豪不含糊的命令：去，使萬民作主的門徒（太28:18-20）。這不僅僅是一個建議，更是我們作為基督門徒身份的核心使命。

當每一位信徒被呼召跟隨主耶穌的時候，福音的使命就在我們的身上，以基督的大使的身份，向充滿破碎、急需看到希望和救恩的世界宣告上帝拯救世人的信息（林后5:20）。門徒與使

命是不能分開的，每一個跟隨耶穌的人，不但要背起十字架跟隨主，同時还要用生命作見證，向這個世界宣講耶穌基督恩惠的福音。

基督徒傳福音不单单是出於對主基督大使命的順服、對自己門徒使命的認同，也出於對主耶穌的愛，和對世人的愛。在羅馬書9:1-5節中，保羅解釋得尤其明顯。在這段經文裡，他表達了自己因着對以色列人的愛而生發的憂愁與痛苦：他們是上帝的選民，上帝給予了他們許多的特權和祝福，他們經歷上帝的作為，看到上帝

的榮耀。但是，他們卻不敬畏上帝，拒絕承認耶穌就是彌賽亞，以至於不能得救。雖然在傳道生涯中，保羅受盡了自己同胞帶給他的苦，但是他卻說，為了同胞的救恩，他寧願為他們承擔被咒詛的結果，只要他們能夠相信主耶穌、能夠得救。當然，保羅不能代替以色列人，擔當他們的罪，唯有主耶穌才能；但是，保羅卻願意付上任何的代價，只要他們能夠悔改，信靠這位主。基督的愛就這樣激勵保羅，使他一生為了福音而竭心尽力，致死忠心。

雖然很少有基督徒會反對，傳福音是他們使命的一部分，但如今，傳福音的現實只能算差強人意。據研究機構Life way的一項調查顯示，在過去六個月當中，僅有46%的基督徒曾經與家人朋友分享聖經經文或者故事，而在一生中曾經帶領人信主的基督徒的人數，恐怕更少。年輕的基督徒，尤其是千禧一代，在分享他們的信仰時感到更加猶豫，他們害怕與人起衝突，竭力避免把信仰強加給人的感覺。

是什麼在阻礙著基督徒去傳福音呢？原因有很多。耶穌電影事工（Jesus Film Project）對此做過一項統計調查，22%的人回答恐懼感會妨礙他們傳福音，17%的人說他們沒有機會去分享福音，10%的人認為缺乏訓練會阻礙他們傳福音，16%的人因為被拒絕或看到對方有敵意而不願傳福音。而在巴納機構（Barna Group）的另一項調查當中發現，超過6成的基督徒認為他們沒有被充分培訓過去傳福音：他們擔心自己的生命也在掙扎當中，沒有辦法為成為世人眼裡美好的見證，吸引別人去認識耶穌；他們認為自己的聖經知識缺乏，無法清楚解釋自己的信仰，他們擔心自己無法回答對方提出的信仰問題；當對方分享人生困惑的時候，他們不

知如何回應。在這個日益世俗化，並受到後現代思潮深深影響的時代，社會對基督教信仰和教會的敵意日漸加深，基督徒傳福音需要克服很多的障礙。

如何在這樣的時代繼續完成基督的大使命？這無論對於可以自由傳道的教會，或受限制的教會，都是一個巨大的挑戰。面對這些挑戰，遠東廣播正在啟動一個新計劃，旨在開發資源，鼓勵基督徒進行個人傳福音。遠東廣播過去長期致力於通過媒體傳播福音，現在擴展其使命，以幫助信徒能夠更有效地分享他們的信仰。

我們將為信徒提供培訓材料、節目資源和分享工具這三方面的內容。這些資源和工具是專為幫助信徒與非信徒進行有意義的信仰對話，分享見證與福音所設計的。

**培訓材料：**通過提供培訓，我們幫助裝備信徒了解個人佈道的基本原理與知識，以便在他們的個人網路中分享福音。

**節目資源：**透過提供各樣節目資源，我們希望在信徒進行信仰對話、分享見證的時候，為他們提供需要的內容，幫助他們解釋信仰、應對挑戰。

**分享工具：**通過開發科技工具，我們幫助信徒能夠根據福音對象的需要為他們禱告，並且找到相應的資源，有針對性地回答問題，分享福音。在過去70多年的事工當中，遠東廣播不斷積累豐富的節目資源，而這個工具，可以使這些節目資源能夠更有針對性地幫助信徒向他們的親人朋友傳福音。

透過我們的新福音計劃，我們將為信徒提供一種參與傳福音使命的實際方式。我們盼望您能和我們一起參與這一計劃，讓每一個信徒都能跨出舒適圈，被基督的愛所激勵，向我們的骨肉之親宣告基督福音的大能。



# 直到福音 傳遍天下

愛德華-卡農  
美國遠東廣播總裁兼首席執行官



**感**謝您在過去堅持不懈與我們同工合作，您的支持幫助我們將福音拯救世人的好消息傳給全世界的未得之民。願神記念您！

我很高興與你們分享一個重要的最新消息。經過許多禱告以及領導層和董事會的討論決議，我們決定將遠東廣播公司美國辦公室從加利福尼亞州的拉米拉達遷至德克薩斯州的達拉斯地區。主清楚地指示我們，這一改變將有助於加強建造我們的團隊，更有效地服侍遠東廣播的全球事工。

遠東廣播將美國總部遷至德州達拉斯市的幾個戰略原因：

## ◎德州有較寬鬆的州勞工法

機構將不被嚴格的勞工法限制，我們將能夠為機構內部的最佳職位聘用並保留最為優秀的員工。

## ◎德州對基督教機構更加支持友好

我們可以迅速註冊成為德州的非營利機構。在德州運營，機構可以更加容易招聘，雇用及保留有恩賜的同工，繼續拓展事工。

## ◎德州有較低的生活成本

由於生活成本的降低，且德州不征收州所得稅，員工可以更輕鬆的靠在機構服事的薪資生活。

## ◎更長久有效地服事

現在的搬遷將有利於下一代的遠東廣播的員工更健康地成長，並繼續向更多的未得之民傳福音。

我們完全願意與加州的支持者們繼續保持緊密的連結，這一過渡不會影響遠東與支持者之間的聯絡和事工的報告。如果您有任何問題，請隨時與我或是我們中文事工團隊的任何成員聯絡。

在未來的日子裡，我們遠東的整個團隊會繼續專注於將福音傳給萬邦，而您的幫助使整個使命成為可能。感恩有您！願聖靈感動並預備未得之民的心，讓他們能夠接受福音；也求神繼續的帶領我們整個團隊，用神所賜的智慧和能力將基督的愛傳到每一個黑暗的角落。

直到福音傳遍天下。



# 搬遷見證 上帝的帶領

程樂昌牧師

**美**國遠東廣播中文事工的歷史上，我們曾經經歷了幾次辦公室的搬遷，每一次搬遷都見證了上帝的信實與帶領。1987年，林本立牧師和師母在遠東廣播于那霸、新加坡、香港服事了28年之後，回到了美國。考慮到香港1997年回歸後的未知因素，遠東廣播決定在香港以外建立錄音室，以保障事工的延續。林本立牧師接受了這個新的使命，在南加州成立了中文福音事工部，激勵北美的基督徒積極參與向中國傳福音的工作。經過兩年的籌備，並且經歷了上帝奇妙的供應和事工夥伴們的支持，中文事工部在蒙特利公園市購得一塊四千呎的場地，建立了辦公室和錄音間，開始了節目錄製，滿足中國聽眾的屬靈需要。

中文事工開始後，見證了上帝的豐富供應與帶領。在短短的三年內，遠東的同工從3人增加到了11人，此外還有許多義工也加入了事工。由於辦公室和錄音室逐漸不敷使用，中文事工於1995年在奇諾市購得了一個七千多呎的倉庫式建築，並將其改建成辦公室和錄音室。新的事工中心被命名為“遠東



● 林本立牧師與師母-蒙特利公園錄音室

天訊中心”，其中設立了四個錄音室，並配置了錄影設備與數碼錄音，利用新技術拓展了福音節目的製作。之後在芝加哥的遠東中文錄音室也搬遷加入，兩邊的同工合并在這個新辦公室，持續增加製作中文事工的節目，豐富地滿足了聽眾的需要。但是由於該市區規劃，因原為倉庫的緣故停車位與其他



### ● 奇諾市天訊中心

運用受到限制。

隨著媒體科技的迅猛發展以及中國環境的巨大變化，事工的方式也需要進行更新。考慮到這些變化，遠東總部和中文事工部從2007年開始計劃從奇諾市搬遷至拉米拉達市與總部整合。2010年左右，中文事工部成功搬入了總部辦公室。這次搬遷不僅全面更新和升級了媒體製作設備和IT軟硬件，也使

中文事工在節目錄製、採訪、後期製作、傳輸、聽眾互動以及節目直播等各方面結構更新。此外，由於和遠東廣播國際事工同處一棟大樓，同工們得以體驗到與不同族裔、不同膚色的弟兄姐妹一起服事主的美好。

為了事工的長遠發展與福音的大環境，遠東廣播總部決定將搬遷至德州的達拉斯地區。目前，總部已經租用了Insight for Living事工在Frisco的場地，作為未來辦公地點。該事工的主持人就是福音廣播前輩史蘊道博士，也是達拉斯神學院榮休院長。中文事工部的部分同工將會一起搬遷到達拉斯辦公以及製作節目。我們仍然會保留在南加州的辦公室，未來繼續與當地教會、福音機構和聖徒們密切同工，錄製福音節目，服事聽眾。隨著遠程錄音技術的發展和遠程居家辦公的普及，對錄音環境和設備的實體需求漸漸減少。我們的兩個辦公室將更能緊密聯繫，並通過媒體科技將福音傳播到全球華人與中國各個角落。

盼望您為我們在搬遷過程中同工們與家庭的適應與平安代禱，願主的國度彰顯，祂的旨意成全。



### ● 拉米拉達市的遠東廣播總部

聽眾 **見** 證

## ■ Vivi一家

我過去認為，猶大的邪情私欲很不齒，他兒婦他瑪的做法工於心計、不擇手段；但今天《饅頭的對話》的解經顛覆了我的認知。林真兒的解讀讓我明白他瑪守約為義甘願犧牲，是個值得敬佩和尊敬的女子，作為神兒女，我們要擺正生活中的優先秩序，一切以榮耀神為首為先，要常常親近神，明白神旨意也行在神的同在中！

## ■ Susan

今天是聽《喜樂靈程第一步》的第21天。我反省自己很容易犯的罪，包括：在不知不覺中隨口說謊話，不願承擔責任就向別人推卸，還有背逆不聽神的話。每當意識到犯罪的時候，我應該馬上向主認罪並悔改，求主給我一顆警醒的心。



## ■ 江玉

我是在去年“真饅頭計畫”開始3天左右，被一位姊妹邀請一起來打卡收聽節目的，那樣的新年開端對一整年都起了很重要的作用。今天，很感恩，借著這個機會，終於特意安排出了時間和五年級的女兒、二年級兒子，一起聽《靈程真言》。求主保守，可以堅持下來。聽完今天的節目，我內心很安寧，有喜樂從裡面冒出來，真兒姊妹在節目中問到的問題，女兒說：“我想過，我以後想服侍主。”

## ■ Catherine

喜樂靈程：罪的表現，破壞人與人的關係和與神的關係。當犯罪後，要認真對待，不要小看罪，一個小小的說謊、嫉妒、貪心等等。罪要嚴厲對付，當認罪悔改，否則，罪就會像癌細胞蔓延，慢慢吞噬我們的心。不僅需要悔改，還要做出改變。故事中的多多是老大，給的責任不一樣，他應該為自己被賦予的責任為付上代價。我從中也看到人的本性，一有問題就是推卸責任，這是不成熟的，求主幫助我們，靠主每一天生命更新，死老我，活出新生命。

## ■ 麗麗

今天聽了《我家門訓七》的小故事深有感觸。我剛剛和弟媳婦有一些不愉快，明明是她錯，但聽了故事後，讓我認識到不能與人和好就是不與神和好、不討神的喜悅，是罪。主啊，求你幫助我能放下利益和面子，與弟弟、弟媳婦和睦相處，看重他們的靈魂，能為他們的得救流淚代禱。



### 程牧師在雅歌堂基督教會分享遠東事工

●今年三月，第二屆的《真饅頭》生命成長計劃啟動。參與這個計劃的聽友需要邀請一位同伴或家人一起收聽《饅頭的對話》或者《喜樂靈程》的門訓節目，每天打卡簽到，分享生命得著。盼望透過這樣的計劃，幫助信徒彼此勉勵，一起在屬靈上成長。

●良牧聖經學院第一期學員即將畢業，求主繼續帶領學員們在教會忠心地服事。良牧第三期招生正在進行中，報名人數踴躍，均有志於參與培訓、接受裝備。求主帶領並賜招生同工智慧，甄選出適合的學員參與第三期培訓。

●良牧聖經學院持續更新課程。我們特邀聖經考古專家陳崇基牧師錄製《聖經文化與地理》視頻課程。陳牧師2011年畢業於美國惠頓學院聖經考古學碩士專業，現為美國中西部浸會神學院博士生，集中研究聖經的考古背景。這門課使用豐富的圖片和視頻資料，幫助學員更直觀地了解聖經的地理和歷史事件。這門課已製作完成並交付學院投入使用。

●良牧聖經學院的視頻課程《解經與研經》已完成錄製，本月會完成後期製作。《治學法》和《當代倫理學》也在錄製當中，求主保守課程的錄製過程。

●2024年遠東家庭事工的教會培訓增加了4

個新教會，這四個教會分佈在世界各地，共有100多位同工參加。我們盼望有更多的教會能參與到家庭事工培訓中來，立足本教會特色開展家庭事工，裝備弟兄姐妹建立以基督為中心的家庭。

●為幫助父母帶領孩子在屬靈上成長，《喜樂靈程》推出全年家庭門訓計畫：《家庭門訓7步走》。這個計畫從2月11日開始，幫助父母利用一年的時間，在門徒成長的七個步驟上（悔改、建立、更新、團契、教會、分享、使命），帶領孩子們更深地認識基督、學習跟隨耶穌。

●遠東家庭事工推出《為何要性？》系列節目，教導父母如何在家裡對孩子進行性教育。這個節目旨在幫助父母能够在家庭中教導孩子關於性、婚姻關係的聖經理解，預備他們以堅定的信仰基礎應對世界的誘惑和挑戰。



### 程牧師夫婦拜訪「美國遠東」中國福音事工部共同創辦人林張嘉禎師母

●美國遠東廣播的總部辦公室會在今年搬遷到德州達拉斯，而中文事工部未來會保留加州的辦公室，並且一部分同工會搬遷到達拉斯，開始達拉斯的辦公室。我們需要在洛杉磯地區尋找新中文事工辦公室，求主預備合適的地方。 ■ ■ ■

 **遠東廣播**  
FEBC 中文福音事工部  
Chinese Ministries  
P.O. Box 2157  
La Habra, CA 90632  
Return Service Requested

Non-Profit  
U.S. POSTAGE  
**PAID**  
Permit No. 246  
Whittier, CA



 林真兒老師 與 天蜜傳道  
聯袂為父母親送上

**為何要「性」?**

父母如何在家對孩子進行性教育

3/1 隆重推出



 《喜樂靈程》新春全新推出

**家庭門訓7步走**

全年家庭門訓計劃

2/11隆重推出



## 遠東天訊No.155

出版：  
遠東廣播公司中文福音事工部  
出版日期：  
2024年1-3月  
執行主任：  
程樂昌牧師

## 奉獻與支持

若您願意奉獻金錢參與在遠東廣播的榮耀事工中，您可以直接在官網奉獻，我們的網址是：[www.febcchinese.net](http://www.febcchinese.net)，點擊「奉獻」項目，並選擇您喜歡的方式奉獻；或掃描二維碼直接進入奉獻頁面。

